
With English♪
Fun! Fun! Fun!

令和６年度阿倍野区民アンケート調査を２回実施し、第１回は743名の方から、第２回は706名の方から回答をいただきました。
そのうち、代表的な設問の結果を掲載します。皆さんからいただいたご意見・ご評価をふまえ、今後の区政に活かしてまいります！

備えができていると肯定的に回答した5割以上の方のうち、18歳～34歳の
若年者層の割合が増加する結果となりました。
令和６年１月の能登半島地震や同年８月の南海トラフ地震臨時情報の発表な
どを契機に、若年者層の危機感が刺激されたのかもしれません。引き続き、
SNSなどの活用を強化し、自助の原点である日ごろの備えの大切さについ
てお知らせしていきます。

※グラフ中の数値は、小数第二位を四捨五入しているため、合計が100%にならない場合があります。※設問については、要約して掲載しています。

英語が初めてでも大丈夫！！ゲームやクイズを通して楽しく練習★みんなが「分かった！」「できた！」と実感できて、英語力もアップするよ！
日時 �①7/26(土)②8/23(土)③9/13(土)　①～③それぞれ午前は1・2年生クラス、午後は3〜6年生クラス�
※①～③は異なる内容です。いずれかの参加でも可。※①については、参議院選挙日程により、日程が変更される場合があります。

場所 区役所2階 大会議室　対象 区内在住・在学の小学生　定員 各回60名程度（申込多数抽選）
内容 �①All about me★ポスターを作ってみんなで発表しよう！　②Famous Places and Faces★先生たちからの指令をクリアして謎を解こう！　
③Englimpics(English Olympics)★色々なゲームに挑戦！チャンピオンになろう！

申込 �右上二次元コードの応募フォームから　
※上記の方法で申込みができない方は、受託事業者（株式会社イング 6616-8884）に問合せください。
締切 6/23（月）13：00　詳しくは
問合 区役所（教育支援）２階22番　 6622-9893　 6622-9840

★English Communicative Time★参加者募集 ！� 無料  要申込  

検索阿倍野区小学生英語等支援事業

令和６年度令和６年度 阿倍野区民アンケート調査結果 阿倍野区民アンケート調査結果

災害に対する日ごろの備えができていると思いますか。災害に対する日ごろの備えができていると思いますか。

問合 区役所（区政企画）２階21番　
6622-9683　 6621-1412

アンケートの詳細は、
ホームページを
ご覧ください！

令和7年度は、
8月頃と12月頃に
アンケートを実施する

予定です。

第1回 第2回

Q.Q. A.A.

役立っていると肯定的に感じる方が7割を超え、
増加傾向にあります。今後も、地域や警察などと
連携し出前講座やみまもり活動を実施し、SNSや
広報紙などを活用して区民の安全を守る取組を
進め、より犯罪や交通事故を防ぐまちづくりをめ
ざしていきます。

区役所が警察等と連携して行う防犯・交通区役所が警察等と連携して行う防犯・交通
安全の各種取組は、総合的にみて、犯罪防安全の各種取組は、総合的にみて、犯罪防
止や交通事故防止に役立っていると感じま止や交通事故防止に役立っていると感じま
すか。すか。

5.1％

27.8％

48.2％

感じる

どちらかといえば感じる

18.0％
どちらかといえば
感じない

感じない
1.0％
無回答Q.Q. A.A. 支援を必要としている人に、必要な支援が支援を必要としている人に、必要な支援が

行き届く地域社会になっていると感じます行き届く地域社会になっていると感じます
か。か。

感じると肯定的に回答した方が4割を超えてい
ます。今後も、関係機関と連携し、支援を必要と
する方の実態把握に努め、適切な支援につな
げていきます。また、相談支援機関や相談窓口
に関する情報を積極的に伝えていきます。

39.7％

11.6％

3.7％
感じる
6.1％

39.0％
どちらかといえば
感じる

どちらかといえば
感じない

感じない

無回答Q.Q. A.A.

運動を行っている方が6割以上を占め、増加傾
向にあります。今後も、各団体と協働し、安心し
て参加できるウォーキングイベントを企画し、
区民の健康意識を高め、主体的に健康づくりに
取り組めるよう支援していきます。

１回30分以上の運動をどれくらいの頻度で１回30分以上の運動をどれくらいの頻度で
行っていますか。 行っていますか。 

22.7％
15.4％

1.1％

31.4％

14.0％

15.3％

1～2回

週1回

週2回以上
ほとんど毎日

行っていない

無回答Q.Q. A.A.

魅力あるまちと肯定的に感じる方が5割を超え
ています。今後も、地域の方々や企業と協働し
たにぎわいづくりを進めるとともに、SNSや広報
紙などを活用してあべのの魅力を積極的に発信
し、さらに魅力あるまちをめざしていきます。

阿倍野区の魅力情報の発信や、地域住民や阿倍野区の魅力情報の発信や、地域住民や
企業等との協働によるにぎわいづくりの取組企業等との協働によるにぎわいづくりの取組
により、「あべのが魅力あるまちとなっている」により、「あべのが魅力あるまちとなっている」
と感じますか。と感じますか。

7.8％

1.1％

10.9％

44.1％

感じる

どちらかといえば
感じる

どちらかといえば
感じない

無回答

感じない

36.1％

Q.Q. A.A.

7割を超える方が役立っていると肯定的に感じ
ています。今後も、区民や教育関係者の意見を
大切にし、ニーズに応じた支援と情報発信を行
い、より子どもが安心して成長できる環境づく
りに努めていきます。

教育環境の推進・整備の取組が、子どもが教育環境の推進・整備の取組が、子どもが
安心して成長できる教育環境の推進・整備安心して成長できる教育環境の推進・整備
に役立っていると感じますか。に役立っていると感じますか。

18.4％

5.0％

3.4％

16.8％

56.4％

感じる

どちらかといえば
感じる

どちらかといえば
感じない

感じない

無回答Q.Q. A.A.

8割近くの方が感じると肯定的に回答していま
す。今後も、各関係機関と連携し、効果的な子
育て情報の発信や各年齢に応じた相談業務・
講座を通じて、子育て世代が安心して子育て
できるよう、きめ細やかな対応に努めていきま
す。

阿倍野区では安心して子育てしやすく、子ど阿倍野区では安心して子育てしやすく、子ど
も・青少年が健やかに育つ環境にあると感も・青少年が健やかに育つ環境にあると感
じますか。じますか。

13.7％

2.3％

22.9％

56.5％

感じる

どちらかといえば
感じる

どちらかといえば
感じない

無回答

4.6％
感じない

Q.Q. A.A.

講師の方と

あべのんの

お話動画、み
てね

31.0％

12.5％

0.6％

どちらかといえば
思わない

思わない

無回答
12.9％

43.1％

思う

どちらかといえば思う

申込みは
こちら

7
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あべのんに来てほしい！あべのんのイラストを使いたい！そんな時は…
問合 区役所（区政企画）2階21番 6622-9683 6621-1412

あべのんがSDGsマークになったよ！みんなで使ってほしいのん！
問合 区役所（区政企画）2階21番 6622-9683

６/18（水）21：15～21：30に放送予定のラジオ大阪「あれも！これも！SDGｓ」で阿倍野区を大特集！ぜひ、ご視聴ください！
問合 区役所（区政企画）2階21番 6622-9683

あべのんの部屋はこちらから。登場スケジュールや
あべのんの取材記事、おでかけ記事、グッズなど▶


